

前两天有卡友说财产多的人不会选择信用卡，额...这让卡姐如何回复，只能说站在顶端一览众山小的黑金卡（简称黑卡）用户笑了。

信用卡有一条神秘的长长的鄙视链，从底层到上层，不得不说，财产多的人不知道拥有多少张信用（黑）卡。卡姐看是这样，人能活成两种极端，要么被人看黑他，要么给人看黑卡。

卡姐今天就舍弃自己的双眼，就说说这张亮瞎双眼“出身卡”---黑卡，到底多么NB。也别说，没准你我他身边就有人拥有它的，看完此篇内容的小伙伴们，如果你身边有的话这样的人，请紧紧抱紧他们的大腿，至死不放弃。

还记得，忘了到底是前哪年了，国民老公王思葱丢了一张黑卡搞的微博震动，姑娘们心动，男生们肾动。真是应了那句话“屌丝喜欢黑人，土豪喜欢“自黑”。

谁让人家丢的不是金卡，不是白金卡，不是钻石卡，而是黑卡！！！它真的能那么牛？

是！的！因！为！出！身！

1、认识它，信用卡之王。

虽然黑卡是黑色的，但不是所有黑色的卡都叫黑卡，它不是索尼黑卡，更不是黑色小卡片。肯定有小伙伴说卡姐怎么这么跪舔黑卡。并没有，黑卡是对顶级信用卡的统称，一般来说，指的就是美国运通百夫长黑金卡。

1999年，美国运通在英国发布这张顶级卡片，因为它的卡面以黑色为主，因而“黑卡”成了顶级信用卡的统称。

与一般的信用卡不同，黑卡没办法自己申请，只能由美国运通公司邀请办理。而他们邀请的对象多为各国政要、富翁和社会名流。

因为我国政策的限制，国外信用卡组织不能在国内单独发卡，因此国内的黑卡都是各家银行和美国运通联合发行的卡片，比如工行的“工银运通百夫长黑金卡”、招行的“招商银行运通百夫长黑金卡”和民生银行的“民生美国运通百夫长黑金卡”

。

2.黑卡不仅申请难，年费也相当高。

以招行为例，招行的经典白金卡主卡年费3600元/年，但消费满一定积分可以抵扣；运通百夫长白金卡年费也为3600元/年，但不可用积分抵扣；而运通百夫长黑金卡的年费则为18000元/年。

3.黑卡到底有什么好处？值不值得交这么高的年费？我们普通人到底有没有必要“死要面子活受罪”？

首先，超大额度。在国外，刷黑卡没有额度上限，甚至可以买一辆飞机；在国内，虽然有额度限制，但最高可达1000万。其次，黑卡持卡人还可以享受国际航空公司优惠、机场贵宾厅、全球精选酒店礼遇等高端服务。

不过，在卡姐看来，这些都没有说到重点。黑卡最大的优点是什么？当然是，有面儿！是不是很直戳重点（内心）！

看看黑卡的持卡人都是哪些人？政要、富翁、社会名流。如果卡姐有一张黑卡，简直不知道要自信多少。难怪网上一堆晒黑卡和求申卡攻略的。

“死要面子活受罪！”肯定会有人觉得，为了面子，花1万8的年费，太不值得。但卡姐要说，“有面儿”可是人类进化的最大动力。在人类的进化史上，类似这样的事，我们可没少干。

曾有内部人士透露，美国运通最有声望的黑卡持有者，大概在1.7万人左右。通常情况下黑卡的主人是这样的：男性，知名企业CEO、总裁或董事长，35岁~60岁之间，年收入至少1000万美元以上，拥有多辆轿车、多处豪宅，喜欢开私家游艇、飞机兜风（晕啦晕啦，头已经开始疼了，不行我要冷静，继续。）

原来王思葱丢失的不是简单的卡包，而是那象征着财富的信用卡。1万8年费的背后，是绵延数代的收益。你怎么看这张卡呢？

据卡姐了解，国内被授权能发行此卡的银行（Centurion只有三家银行做过，招行、工行和民生），且全部都是邀请制，只有一次机会，拒绝就将不再邀请，可以说很任性了。

在这条长长链锁上，能够怕到顶端的人很少，卡姐并不想点醒憧憬黑卡梦的你和我，梦想要有，万一实现了呢！卡姐只想回复那位小伙伴，财力雄厚厚厚的人，真的会选择信用卡。

好啦，梦想要一个脚印一个脚印的实现，黑卡也不是一张卡就升到的。

